

有速度 有热度 有广度 有深度 有实效

# 国基路街道 组织学习贯彻党的十九大精神

本报讯 近日,国基路街道办事处组织街道年轻党员干部在三楼会议室召开了学习宣传贯彻党的十九大精神专题会。

会议要求党员干部要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期首要的政治任务和根本性长期任务,深刻认识党的十九大对党员工作的重要指导意义,从履行党的职责出发,结合工作实际,领会精神实质,汲取强大力量。要在广大党员干部中迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,确保有速度、有热度、有广度、有深度、有实效,做学习、宣传和实践的表率。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁 文/图



## 关爱女性 助力健康 国基路街道举办主题 宣传活动



本报讯 近日,国基路街道办事处联合金水区卫计委、金水区总医院和康宁医院,在辖区风雅颂社区开展了一场以“关爱女性 助力健康”为主题的宣传活动。

在社区阅览室,金水区总医院妇产科主任张保萍为到场群众讲解了优生优育、避孕对女性身体的影响、常见妇科病的防范与治疗以及女性健康与自我保健小常识等方面的健康知识。还设置了问答环节,调动了现场观众的积极性,积极引导群众通过健康的生活方式和预防保健,提高已婚育龄女性生殖健康水平。

在社区小广场,通过悬挂宣传横幅、发放宣传品、宣传资料、设立咨询台妇科专家与群众面对面指导咨询服务等形式,对育龄群众提供科学、规范、系统的生殖健康指导和咨询服务,宣传科学知识倡导健康生活、关注女性健康、促进家庭幸福。同时,家庭医生签约活动仍在有条不紊地持续进行中。

下一步,国基路街道办事处将继续开展此类宣传活动,提高育龄群众对生殖健康的知晓度,提高人口素质,通过多种途径把生殖健康知识送到千家万户。

记者 鲁慧 通讯员 芦萍 文/图

## “点亮新希望”关爱残疾人 国基路街道为22名残疾人申请慈善救助

本报讯 近日,国基路街道办事处在金水区慈善总会的指导下,围绕低保家庭重度残疾对象在辖区内开展“点亮新希望”慈善救助活动。

该救助活动旨在帮助残疾人改善生活状况,使他们享有参与社会事务的平等机会。

救助对象为低保家庭重度残疾人,即:一、二级视力残疾,一级听力残疾,一级语言残疾,一级、二级智力残疾,一级、二级肢体残疾和一级、二级精神残疾对象。

截至目前,街道共为22名残疾人申请了慈善救助,救助金将由金水区慈善总会

统一审批后发放到残疾人手中。下一步,街道将加强宣传,营造氛围,积极发动爱心人士为困难群体奉献爱心,增加广大市民的慈善意识,大力弘扬中华民族“扶危济困、乐善好施”的传统美德。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳

## “关爱卡”你办了吗? 持关爱卡下月25号起可免费坐公交啦

### “关爱卡”办理小贴士

首先要申请 申请办理关爱卡的残疾人提供户口簿、身份证、残疾证原件、一张1寸红底证件照并交纳乘车交通意外伤害保险费10元(已申请2017年度郑州市城区持证残疾人团体交通人身意外伤害保险的,个人不再缴纳;未申请办理的,由个人支付),到户口所在社区申请并填写申请表。

然后是办卡 关爱卡由郑州市城市一卡通有限责任公司负责制作。每名残疾人限办一张关爱卡,每卡每月限乘公交、地铁各80次(法定工作

日高峰时段7:00~9:00、17:00~19:00不能乘坐地铁)。关爱卡上公交车、进地铁站刷卡时,提示关爱卡语音。年满60周岁以上的残疾人,已办理老年免费乘车卡的,不再办理关爱卡;愿意办理关爱卡的,需先退老年卡才能办理关爱卡。

最后是年审 每年需对关爱卡集中年审一次。持卡人应于每年4月份到社区集中年审,未经年审的关爱卡将无法免费乘车。每年需新办理残疾人关爱卡的,按上述办卡程序和要求执行。

本报讯 近日,国基路街道办事处在金水区残联的指导下,为辖区90多名残疾人办理了“绿城通关爱IC卡”(简称关爱卡),持关爱卡自2017年12月25日起可免费乘坐郑州市城市市区公交车、地铁等公共交通工具。关爱卡是提供残疾人本人免费乘坐市区公交车(双层车、旅游专线、四环或四环以外公交线路除外)、地铁的专用卡,不得转借他人使用。记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳

## 金水区第十届企业离退休人员运动会 国基路街道办事处取得优异成绩



本报讯 近日,金水区举办第十届企业离退休人员秋季运动会。国基路街道办事处共21名老同志参加了运动会。

比赛当天,运动员早早来到比赛场地。尽管岁月在他们身体上留下了时间的印迹,但是银发运动员们各个精神抖擞、斗志昂扬,准备大显身手。比赛共设有夹乒乓球、门球、双升三个项目,趣味性浓、适应性强,确保了参赛人员的广泛性和积极性。老同志们们在趣味横生的比赛

中,展示了良好的精神风貌。国基路的运动健儿们坚持友谊第一、比赛第二的体育精神,力争上游,取得了优异的成绩。

此次运动会不仅丰富了老同志的文化生活,为老同志展示自信的风采和积极向上的健康风貌、表达对美好生活的热爱和不懈追求提供了平台,而且带动了更多的老同志走出来、动起来、乐起来,丰富了老年人业余文化生活,促进老年体育运动水平不断提高。记者 鲁慧 通讯员 赵新锋 王燕 文/图

## 国基路街道开展冬季 火灾防控工作

本报讯 近日,国基路街道办事处采取措施扎实开展冬季火灾防控工作。

组织部署。及时召开专项工作会议,对冬季火灾防控工作安排部署,研究制订工作方案,明确工作任务、应急措施,细化分工,确保责任落实到位。

宣传发动。通过举行灭火疏散演练、利用沿街电子显示屏播放消防宣传标语、安全员逐户上门指导等多种方式,积极开展消防宣教活动,营造浓厚氛围。

重点整治。针对人口密度大、消防设施陈旧等情况,组织人员对辖区楼院电动车充电及家庭取暖用电等情况逐个检查,发现隐患立即协调处理。

全天监控。严格落实24小时值班和领导带班制度,保证值班电话全天畅通,做到火灾隐患第一时间上报,险情到来有效调度,切实为辖区群众创造一个安全、和谐的生活环境。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁